11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.05.2014 12:32:17

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.05.2014 14:12:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288240/answer/288245




[To cy1mecTBy JiedeHre CBOAUTCS K CIEOYIOUMM COCTaBIISIOINM: TUKBUAAIMSA UHPEKIMOHHOTO
KOMITOHEHTA ¥ 3aCTOMHOI0 IpoIiecca. [JOCTUTAIOTCS 3TH LIeNIM Pa3IMYHEIMKA METOJaMH, B KaKI0M
CIy4Yae WHOUBUIYaTbHBIMU,



